



Prefeitura da Estância Balneária de Praia Grande

Estado de São Paulo

FLS. _____ do
Proc N° 17.383/2021

**RETIFICAÇÃO DO DESPACHO DE RETOMADA DE
ETAPA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° N° 17.383/2021
OBJETO: “REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE
GÊNEROS PERECÍVEIS DIVERSOS III”
OC 855800801002022OC00014**

Considerando que houve um equívoco quanto a numeração do Pregão Eletrônico, **RETIFICAMOS** o Despacho de Retomada de Etapa – Convocação para o prosseguimento do certame publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo no dia 26 de março de 2022 – Poder Executivo – Seção I – São Paulo, 132 (60) e no Diário Oficial da União no dia 28 de março de 2022 – Seção 3 – ISSN 1677-7069, portanto:

Onde se lê:

“PREGÃO ELETRÔNICO N° 116/2021”

Leia-se:

“PREGÃO ELETRÔNICO N° 010/2022”

As demais informações constantes no Despacho de Retomada de Etapa permanecem inalteradas, inclusive a data da Sessão Pública.

Em 30 de março de 2022.

**PROFª MARIA APARECIDA CUBILIA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO**

**JOSÉ CARLOS DE SOUZA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL**

**À
SEAD - 5.2.1.1
Sra. Diretora,**

Solicitamos publicar a Retificação do Despacho de Retomada de Etapa nos jornais "**Diário Oficial do Estado de São Paulo**" e "**Diário Oficial da União**", com posterior remessa a SEAD-522 para inserção no sítio desta municipalidade www.praia grande.sp.gov.br.

Em 30 de março de 2022.

**PROFª MARIA APARECIDA CUBILIA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO**

**JOSÉ CARLOS DE SOUZA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL**